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N.31 Copia 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  
 
OGGETTO:NOMINA RAPPRESENTANTI COMMISSIONE PER 
L'AGRICOLTURA           

 

L’anno duemiladiciannove addì ventidue del mese di luglio alle ore venti e minuti 

trenta nella Sala  Conferenze  del Ex Asilo Infantile Prata , convocato dal Sindaco con 
avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta 
pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, fatto l’appello nominale risultano: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

     Dott. Marco STEFANETTA - Sindaco Sì 

1. CASAROTTI Davide - Assessore Sì 

2. ZARETTI Gian Luca - Consigliere Sì 

3. BARONE Adolfo - Consigliere Sì 

4. GUGLIELMETTI Adriano - Consigliere Sì 

5. VISENTIN Nicole - Consigliere Sì 

6. BIANCHI Gian Mario - Consigliere Sì 

7. FALCIOLA Anna - Consigliere Sì 

8. FILIPPA Laura - Assessore Sì 

9. DE REGIBUS Viviana - Consigliere Giust. 

10. ZELLA Claudio - Consigliere Giust. 

  

Totale Presenti: 9 

Totale Assenti: 2 

  

 
 

 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott. Pietro BONI 

 

 

 
Il dott. Marco STEFANETTA, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza 
dell’adunanza e riconosciutane la validità a norma di legge, dichiara aperta la seduta ed 
invita il Consiglio Comunale a trattare gli argomenti all’ordine del giorno elencati nell’invito 
notificato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

PREMESSO CHE occorre provvedere al rinnovo della Commissione consultiva 

comunale per l’agricoltura e le foreste, venuta a scadere a seguito del rinnovo del 

consiglio comunale con le elezioni del 26/05/2019;  

RICHIAMATA la Legge Regionali n. 63/78 come modificata dalla LR e n. 33/80 titolata 

Interventi reginali in materia di agricoltura e foresta, che all’art. 1 definisce le proprie 

finalità di seguito riportate: 

Art. 1. (Finalità) 

La Regione Piemonte con la presente legge, in attuazione dell'art. 4 dello Statuto 

regionale, al fine di agevolare il mantenimento e lo sviluppo delle attività agricole, 

zootecniche e forestali, di aumentare la produttività delle aziende, di promuovere l'ulteriore 

sviluppo della cooperazione e dell'associazionismo agricolo e di migliorare le condizioni di 

vita, di lavoro e di sicurezza delle popolazioni rurali, con speciale riferimento alle zone 

montane e collinari: 

- disciplina organicamente gli interventi di competenza regionale in materia di agricoltura e 

foreste, diversi da quelli di cui alla legge regionale 22 febbraio 1977, n. 15 "Norme per 

l'attuazione delle direttive C.E.E. per la riforma dell'agricoltura", per i quali rimane ferma la 

disciplina ivi prevista; 

- ridefinisce le modalità e le procedure di tali interventi per adeguarli alla più recente 

legislazione statale ed alle finalità di cui alla deliberazione del Consiglio regionale del 9 

febbraio 1978, relativa alla revisione delle leggi regionali di spesa e per coordinarli tra loro 

e con quelli previsti dalla restante legislazione regionale e, in particolare, con le 

disposizioni della legge regionale 19 

agosto 1977, n. 43, sulle procedure della programmazione. 

Il finanziamento degli interventi è disposto con la legge regionale di bilancio anche in 

rapporto al piano regionale di sviluppo e ai programmi regionali di settore di cui all'art. 5 

della legge 27-12- 1977, n. 984. 

Visto il disposto dell’art. 8, titolato Organi consultivi, della L.R. 12.10.1978, n. 63, che, alla 

lett. d),dispone quanto segue: 

d) Presso ogni Comune è istituita la "Commissione consultiva comunale per l'agricoltura e 

le foreste" così composta: 

1) il Sindaco od un assessore da lui delegato che la presiede; 
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2) due consiglieri comunali eletti dal Consiglio comunale di cui uno della minoranza; 

3) un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle Organizzazioni professionali 

agricole, più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive Organizzazioni 

provinciali; 

4) un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle Organizzazioni sindacali dei 

lavoratori agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo 

dalle Organizzazioni provinciali. 

I rappresentanti delle Organizzazioni di cui ai punti 3 e 4, devono essere residenti nel 

Comune. 

La Commissione è nominata dal Sindaco. 

Le funzioni di segretario della Commissione vengono svolte da un membro della stessa, 

oppure da un dipendente comunale, designato dal Sindaco. 

La Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio comunale e comunque 

continua la propria attività fino al suo rinnovo. 

Le sedute della Commissione sono valide con la presenza di almeno un terzo dei membri 

ed i pareri sono validi quando vengono adottati con il voto della maggioranza dei presenti. 

L'Amministrazione Regionale può avvalersi del parere e della collaborazione delle 

Commissioni Consultive Comunali per l'applicazione della presente legge, per gli interventi 

e con le modalità stabilite nelle istruzioni per l'applicazione della legge. 

Inoltre l'Amministrazione Regionale può avvalersi della collaborazione delle Commissioni 

consultive comunali anche per l'applicazione di altre leggi e provvedimenti regionali, 

nazionali e comunitari in materia di agricoltura e foreste. come modificato dalla L.R. 

02.05.1980, n.33, il quale prevede che tra i membri della suddetta Commissione debbano 

essere inclusi due Consiglieri comunali eletti dal Consiglio Comunale, di cui uno della 

minoranza; 

CONSIDERATO CHE non esiste minoranza consiliare in quanto  alle ultime elezioni 

amministrative sopra citate si è presentata un’unica lista; 

DATO ATTO CHE il Sindaco si astiene; 

Sulla proposta di cui sopra esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico ai 
sensi dell'art. 49 del D.Lgs 267/00, il segretario  che qui sottoscrive 

F.to: Dott. Pietro Boni 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

SI PROCEDE quindi alla nomina degli scrutatori consiglieri:  

VISENTIN NICOLE 
CASAROTTI DAVIDE 

 

e distribuite le schede, procede alla votazione per la elezione dei componenti;  

 

Il risultato della votazione è il seguente: presenti n.9     – votanti n.  8 

Hanno ottenuto voti:  

 

Il Consigliere Sig.        ZARETTI GIAN LUCA    n. 4 

Il Consigliere Sig.        GUGLIELMETTI ADRIANO   n. 4 

                                                                                       

- Schede bianche n. 0 

- Schede nulle n. 0 

 

D E L I B E R A 

- Di nominare quali consiglieri comunali in seno alla commissione per l'agricoltura e le 

foreste i Signori: 

ZARETTI GIAN LUCA   

   GUGLIELMETTI ADRIANO 

- Di invitare le associazioni provinciali di categoria a nominare il proprio 

rappresentante in seno alla predetta commissione; 

- Di dare atto che farà parte della Commissione in parola il nominativo di un 

rappresentante lavoratore agricolo dipendente che sarà indicato di comune accordo 

dalle organizzazioni provinciali. 
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Letto, approvato e sottoscritto.         
 

         IL PRESIDENTE                                           IL  SEGRETARIO COMUNALE                                                                                                                                                                                       
   F.toDott.: STEFANETTA MARCO                                     F.toDOTT. PIETRO BONI 
 

          __________________________________  

 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di 
questo Comune per quindici giorni consecutivi a partire dalla data odierna ai sensi dell'art. 
124, c.1 del Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267. 
           
Vogogna, lì  _________________________                    IL  SEGRETARIO COMUNALE    
          F.to  DOTT. PIETRO BONI 
 
                                                                                              _________________ 

     

 

ESECUTIVITA' 
 
La  presente deliberazione  è  divenuta esecutiva in data   _________________________ 
(     ) perché dichiarata immediatamente eseguibile (art.134, c.4, del Decreto Legislativo n. 
267/00) 

( x ) decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del Decreto Legislativo n. 267/00) 

 
Vogogna, lì                                                                     IL SEGRETARIO COMUNALE 
        F.to  DOTT. PIETRO BONI 
 
                                                                                        _________________                                                                                                                                                    

    

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo 
Vogogna, li ____________  

IL SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT.PIETRO BONI 
____________________ 


